Sija Koulunro Koulun nimi

Sukkula

Sij.

Pituus

Sij.

Keihas

Sij.

Kierrosviesti

Sij.

Yht. Sij.

1

Koulu 5

Joroisten yhtenaiskoulu 6

119,01

1

4159

1

196,49

1

17.30,80

1

4

Koulu 2

Leppékertun koulu 5 B

121,50

3993

176,53

17.46,00

9

Koulu 4

Joroisten yhtendiskoulu 5 Ik

122,00

3776

179,40

18.13,50

11

Koulu 1

Leppékertun koulu 6 B

126,33

3574

155,50

19.00,00

17

Koulu 6

Leppéakertun koulu 6 A

128,56

3622

155,30

20.37,20

21
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Koulu 3

Leppéakertun koulu 5 A

127,00
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146,12
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19.16,60
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Koulu 7

Koulu 8

Koulu 9

Koulu 10

Koulu 11

Koulu 12

Koulu 13

Koulu 14

Koulu 15

Koulu 16

Koulu 17

Koulu 18

Koulu 19

Koulu 20

Koulu 21

Koulu 22

Koulu 23

Koulu 24

Koulu 25

Koulu 26

Koulu 27

Koulu 28

Koulu 29

Koulu 30

Koulu 31

Koulu 32

Koulu 33

Koulu 34

Koulu 35

Koulu 36

Koulu 37

Koulu 38

Koulu 39

Koulu 40
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